Correction CE2
Programme de travail du lundi 6 avril
Dictée :
Il a eu une boisson à la poire 	avec son ami l’hippopotame. Il était donc dans une baignoire pour prendre un bain. Il mangeait également du cœur de bœuf. Il était une fois un savant qui voulait savoir ce que pouvait valoir une griffe de dragon. Il ne pouvait pas sauter sur l’occasion d’en savoir plus. 

Jules : Vous attendez un tigre au portail. Cependant, tu as la trouille et tu gribouilles un dessin de tendon.  
Grammaire :
Le grand chien.   singulier et masculin  = il 
Les grosses tortues vertes.  pluriel et féminin = elles 
Ma grande copine.  singulier et féminin = elle
Les énormes monstres effrayants.  pluriel et masculin  = ils 
Le petit chaperon rouge.  singulier et masculin  = il 
Moi et mon pote.   pluriel et masculin  et « moi » est dedans = nous 
Numération : Effectuer une opération arrondie.
67 + 34
	67  70	34  30			70 + 30 = 100    cent 	

89 – 62	
	89  90	62  60			90 - 60 = 30  trente

312 + 468	
	312 310	468  470		310 + 470 = 780  sept-cent-quatre-vingts

573 – 258	
	573  570	258260		570 – 260 = 310  trois-cent-dix

381- 379	
	381380	379380	380 – 380 = 0	zéro

604 + 398
[bookmark: _GoBack]	604 600	398  400		600 + 400 = 1 000   mille 
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Correction CE2 

Programme de travail du lundi 6 avril 

Dictée : 

Il a eu une boisson à la poire  avec son ami l’hippopotame. Il était donc dans une baignoire pour 

prendre un bain. Il mangeait également du cœur de bœuf. Il était une fois un savant qui voulait 

savoir ce que pouvait valoir une griffe de dragon. Il ne pouvait pas sauter sur l’occasion d’en 

savoir plus.  

 

Jules : Vous attendez un tigre au portail. Cependant, tu as la trouille et tu gribouilles un dessin 

de tendon.   

Grammaire : 

Le grand chien.   singulier et masculin  = il  

Les grosses tortues vertes.  pluriel et féminin = elles  

Ma grande copine.  singulier et féminin = elle 

Les énormes monstres effrayants.  pluriel et masculin  = ils  

Le petit chaperon rouge.  singulier et masculin  = il  

Moi et mon pote.   pluriel et masculin  et « moi » est dedans = nous  

Numération : Effectuer une opération arrondie. 

67 + 34 

 67  70 34  30   70 + 30 = 100    cent   

 

89 – 62  

 89  90 62  60   90 - 60 = 30  trente 

 

312 + 468  

 312 310 468  470  310 + 470 = 780  sept-cent-quatre-vingts 

 

573 – 258  

 573  570 258260  570 – 260 = 310  trois-cent-dix 

 

